

交警部门开展酒后驾驶整治统一行动

严查酒驾、醉驾等严重违法行为

本报12月24日讯(记者 范华栋 通讯员 曹杰 李娜)

记者22日从烟台交警支队获悉,圣诞节期间,市民集中外出聚餐、购物、娱乐,交通压力增大,人车流量将会明显增多,酒驾、醉驾、毒驾等交通违法行为高发。交警部门发出提醒,建议尽量避开高峰期,提前规划路线;同时,将在全市范围内开展酒后驾驶整治统一行动。

据烟台交警支队民警介绍,根据往年经验,25日晚高峰相对集中,从17时会持续到18:

30左右,届时市区大型商业网点、餐饮、娱乐场所周边道路,特别是万达、大悦城等周边道路,人、车流量将会明显增多。对此,烟台交警部门也做了详尽的部署,出动全部执勤警力,在商圈周边部署充足警力,在每个可能出现较大车流的交叉口全部部署定点疏导执勤交警,并在商圈周边道路安排巡逻警车和摩托车,全力做好疏堵保畅工作。

中心城区的西南河路、胜利路、海港路、北马路、南

大街路段以及莱山区的港城东大街、观海路、滨海中路、迎春大街等路段商场、娱乐、餐饮较集中路段将进入高峰状态,将迎来大量车流,部分路段的车流较大情况可能会延长至20时。交警部门将全员上岗,不仅在各大商圈周边部署充足警力,还在122指挥中心安排专人值守,及时了解市区车流动态,统一协调控制。巡逻警力和事故民警也会严阵以待,应对可能发生的车辆拥堵及其他突发

情况,在必要时将采取临时交通管制措施,分流疏导车流量,保证重点路段、重点时段不发生严重交通堵塞。

据了解,为防止恶性事故发生,交警部门将进一步加大对酒后驾车的整治查处力度,在12月23日至25日在全市范围内开展连续三天的整治严重违法行为午查、夜查统一行动,重点突出饭店、酒吧、KTV等餐饮、娱乐场所等周边道路,重点加强8:00-10:00、13:00-15:00、20:00-23:

00等重点时段的巡逻管控,实行定点检查和巡逻管理相结合的查处方式,重兵把守,严查酒驾、毒驾、超速、超员、超载、疲劳驾驶及涉牌涉证等严重违法行为,坚持“零容忍”,营造严管严处的氛围,全力以赴维护好圣诞节期间的交通秩序。

烟台交警温馨提示广大市民,驾车出行时,要杜绝交通违法行为,不乱停乱放机动车,特别是做到“开车不喝酒,喝酒不开车”。

23日上午8时30分,由烟台跑团“莱跑吧”举办的第三届108公里环城超级马拉松在烟台市体育公园拉开帷幕,200余名跑步爱好者沿着海边、烟台山、芝罘岛尽情奔跑,享受跑步带来的快乐。本报记者 钟建军 摄影报道



市区桥梁加固工程已全部完工 辛安河特大桥等完成加固维修

本报12月24日讯(记者 秦雪丽 通讯员 希来 晓平)

24日,记者从市城管局市政处了解到,2017年市区桥梁加固工程已经全部完工,包括辛安河特大桥、河滨路8#桥、逛荡河桥三座桥。

据了解,辛安河特大桥位于烟台市高新区滨海东路上,坐落在辛安河科技文化主题公园一侧,跨越辛安河连接滨海东路,桥梁全长596米,桥面全宽32.3米,上部结构为29×20米德装配式预应力混凝土筒支空心板,下部结构为多柱式墩台、桩基础。桥面铺装沥青混凝土,两侧设人行道,支座采用板式橡胶支座。

受常年风吹日晒和雨水侵蚀等自然消耗因素影响,三座桥出现不同程度的梁桩柱外漏,存在钢筋锈蚀、水侵麻面、粗骨料外露缩颈等不同程度的病害问题,需进行桩柱加固、人行道车行道铺装、更换伸缩缝、防腐涂装等工作。其中辛安河特大桥病害尤为突出,大桥墩柱钢筋锈胀、漏筋锈蚀,桥墩桩基外露严重,全部伸缩缝不同程度堵塞,人行道盲砖70%破损。2014年、2015年市政处先后对其中36个桥墩进行了加固维修,今年对剩余的124根桩柱全部进行加固处理。由于受寒潮和风暴影响,桥梁加固施工只能选择

在低潮水位时施工,每天作业时间仅有四五个小时,施工过程极为复杂缓慢,对施工人员考验很大。

为彻底解决桥梁出现的问题和隐患,今年市政处专门委托研究机构对烟台市23座桥梁进行了全面的技术检查,详细把脉所管养桥梁的技术状况,组织有关专家进行实地考察,对桥梁进行荷载试验,根据实际需要制订了桥梁加固施工方案,及时对出现病害和缺损的桥梁进行维护,保证线路桥梁处于良好的技术状态,为今后的桥梁养护管理建立动态的技术资料。

新闻延伸

严禁违法停车 服从交警指挥

在商圈周边面临巨大交通压力的情况下,一起违法停车或者一起轻微交通事故都会引起局部交通拥堵。“我们将重点管控清理违法停车,杜绝引起交通堵塞的现象,希望市民不要只考虑一己之便而在商圈周边车流密集路段随意停车,要自觉服从民警指挥。”民警告诉记者。

据介绍,如果市民遇到

轻微交通事故,符合快速理赔政策,双方对于各自责任明确无异议,可以快速拍照离开现场,以免造成交通拥堵。

交警部门提醒广大驾驶员,在行驶过程中要服从民警指挥,对违法停车和不服从民警指挥的车辆,民警将现场取证后依法予以当场处罚。

市质监局规范投诉举报处置工作

本报12月24日讯 近日,市质监局稽查局对“12365”投诉举报工作进一步强调部署,要求务必做到所有投诉举报一查到底,彻底消除安全隐患,保障群众利益,保障民意畅通。对受理的投诉举报,要严格执行处置工作流程,确保处置到位、领导把关到位、回复到位。该

局还将进一步丰富和完善12365平台建设和功能拓展工作,在接处机制和工作流程上再升级再精细,力争使人民群众的每一起有效投诉都全程处于定人、定时、定向的监管之中,以最便捷、最有效、最优质的服务为民解忧、服务民生。

(通讯员 兰进)

开发区开展立柱广告整治工作

本报12月24日讯(记者 钟建军 通讯员 少宁 夏盛) 24日,记者从开发区宣传部获悉,为进一步规范开发区立柱广告设置管理,消除安全隐患,改善城区环境,

提升城市品位,近日,开发区住建局牵头组织开展了全区立柱广告的拆除整治工作。据悉,本次拆除共涉及立柱广告151处,产权单位47个,涵盖3个街道和1个乡镇。

返岗通知

王璐,1978年7月出生,1996年6月参加工作,2014年11月因病毒性心肌炎开始病休。

孙娜,1978年8月出生,1996年7月参加工作,2014年11月因颈椎骨折开始病休。

王莉,1973年5月出生,1989年4月参加工作,2014年11月因抑郁症开始病休。

徐传祥,1967年10月出生,2002年1月参加工作,2014年9月因强直性脊柱炎开始病休。

以上4人医疗期已满,请于5个工作日内到单位综合办公室报到,逾期未返岗,视为自动离职,单位将与你解除劳动合同。

中国邮政集团公司山东省龙口市分公司
2017年12月25日

莱阳农行

开展和字币兑换工作

按照中国人民银行相关要求,莱阳农行于12月13-22日开展“和”字书法——楷书普通纪念币兑换工作。按照演练方案该行参与兑换网点均设专柜用于方便客户,兑换窗口统一张贴标识,且标识醒目。网点大堂设专人负责指导、分流客户,并维持秩序,确保兑换

工作有序进行。

兑换期间人民银行领导深入基层网点进行现场巡查,查看了兑换的具体操作流程并提出指导意见,对该行的严谨工作作风给予肯定。目前兑换工作正有序进行中。

(通讯员:宋胜)

青少年宫举办“雪花·圣诞”迎新年儿童合唱音乐会

本报12月24日讯(记者 吕奇 通讯员 王延平 时阳周) 12月23日,记者从烟台市青少年宫了解到,“雪花·圣诞”迎新年儿童合唱音乐会在青少年宫演艺部二楼报告厅举办,近百名合唱专业的学员参加了本次活动。

学员们的节目形式新颖、多样。表演唱《最美的画》《妈妈格桑拉》表达了孩子们对母亲深深的爱;独唱《我仰望五星红旗》《牧歌草原》,合唱《阳光少年》等作品体现了生活在新时期的少年儿童对祖国大好河山的热爱;“社会主义核心价值观组歌”中的《富强歌》《文明歌》《和谐歌》等歌曲,歌词充满正能量,旋律朗朗上口,观众和演员们的齐唱将活动推向了高潮。汇报会在合唱《朝霞之歌》活泼欢快的旋律中结束。